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Aufgaben-Quickname: 3911

Aufgabe 1 Quick:
3911

Wieviel ist...

a) 20 von 465 Euro = 46 Euro 50 Cent b) 2—35 von 77 a — 9 a 24 m?

c) 0 6 Teile von 30 Cent = 18 Cent d) % von 535 Euro = 401 Euro 25 Cent

e) 2 von 992 kg = 496 kg f) 0,15 Teile von 21 h = 3 h 9 min

g) 0,5 Teile von 5 cm = 2 cm 5 mm h) 0,3 Teile von 26 1 = 71 800 ml

i) 75% von 37 m? = 27 m? 75 dm? j) 34% von 494 hl = 167 hl 96 1

Aufgabe 2 :

_— Quick:
3911

Wieviel ist...

a) 7 von 58 Cent = 29 Cent b) % von 869 Euro = 451 Euro 88 Cent

c) % von 1 Euro = 75 Cent d) 0,5 Teile von 82 Cent = 41 Cent

e) 0,3 Teile von 749 Euro = 224 Euro 70 Cent

f) 0,16 Teile von 477 Euro = 76 Euro 32 Cent

g) % von 746 Euro = 522 Euro 20 Cent

h) 0,5 Teile von 845 Euro — 422 Euro 50 Cent

i) %g von 793 Euro = 745 Euro 42 Cent j) 50% von 62 Cent = 31 Cent

Aufgabe 3 .

_— Quick:
3911

Wieviel ist...

a) 15 von 934 Euro — 653 Euro 80 Cent b) 23 von 90 dm? — 61 dm? 20 em?

¢) 53 von 841 — 671200 ml d) £ von 89 1= 601520 ml

¢) 5 von 358 ml = 179 ml  f) £3 von 617 hl — 185 11 101

g)%von644d:322d h)1—7ovon12m:8m4dm

i) % von 537 kg = 402 kg 750 g j) lef von 764 g =191 g

Aufgabe 4 ,

_— Quick:
3911

Wieviel ist...

a) 4 von 519 hl =259 h1 501  b) $ von 176 ml — 132 ml

¢) 25 von 297 hl — 154 hl 431 d) 55 von 11 hl — 4 k1 951

www.dw-aufgaben.de Selte ]_ bsp-3911-3/IWAQ



LOSUNG zu bsp-3911-3/IWAQ

¢) 2 von 737 hl — 442 11 20 1 £) 35 von 631 — 56 1700 ml
g) 3 von 850 hl — 637 h1 50 1 h) 2 von 571~ 341200 ml
i) 52 von 78 1~ 46 1 800 ml j) 55 von 86 1= 311820 ml

Viel Erfolg!
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